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Informace pro použití elektronického jízdního dokladu

Příjemnou cestu přejí
České dráhy, a.s.

Jízdy  uskutečněné  na  tento  jízdní  doklad  podléhají  Úmluvě  o  mezinárodní  železniční  přepravě  (COTIF),  Jednotným
právním  předpisům  pro  smlouvu  o  mezinárodní  železniční  přepravě  cestujících  (CIV),  Smluvním  přepravním  podmínkám
Českých drah (SPPO) a Tarifu TR 10.

Tento  výtisk  je  považován  za  platný  jízdní  doklad.  Elektronický  jízdní  doklad  je  nepřenosný  a  je  platný  pouze  s
průkazem, jehož číslo zákazník uvedl, a jen ve vlaku, traťovém úseku a v den, pro které byl zakoupen. Na jízdence se slevou
pro  skupiny  musí  být  vždy  uvedeno  jméno  a  číslo  průkazu  jednoho  cestujícího  ze  skupiny,  který  musí  vždy  bezpodmínečně
cestovat.  Tento  cestující  je  povinen  při  kontrole  jízdních  dokladů  ve  vlaku  vždy  předložit  průkaz,  jehož  číslo  je  uvedeno  na
vytištěném jízdním dokladu. V opačném případě je jízdní doklad se slevou pro skupiny neplatný.  Všichni  cestující  ve skupině
budou považováni za cestující bez platných jízdních dokladů a zaplatí ve vlaku jízdné dle tarifu TR 10, na které prokáží nárok, s
manipulační přirážkou dle SPPO.

Cestující je povinen při  kontrole jízdních dokladů vždy předložit  průkaz, jehož číslo je uvedeno na vytištěném jízdním
dokladu. Pokud si cestující zakoupí jízdenku za zvláštní jízdné (děti, důchodci, držitelé ZTP, ZTP/P, návštěva dětí v ústavech,
žáci  a  studenti  se  žákovským  průkazem),  musí  při  kontrole  jízdních  dokladů  prokázat  nárok  na  slevu  platným  průkazem  dle
tarifu TR 10. Samostatně cestující dítě do 10 let se při kontrole jízdních dokladů prokazuje průkazem ČD (žákovský průkaz nebo
průkaz na slevu) nebo cestovním pasem. Bude-li  dítě do 10 let doprovázeno cestujícím s vlastním průkazem dle Obchodních
podmínek  eShopu,  může  se  prokázat  i  průkazem  doprovázejícího  cestujícího.  V  mezinárodní  přepravě  se  věk  dítěte
neprokazuje.  Pokud cestující  průkaz nepředloží,  nebo se číslo průkazu neshoduje s číslem na elektronickém jízdním dokladu
nebo předloží jízdní doklad zakoupený do jiného vlaku nebo na jiný den, je tento doklad považován za neplatný. Za neplatný
jízdní  doklad  bude  považován  i  doklad,  který  je  poškozený,  má  nečitelné  údaje,  nečitelný  čárový  kód  nebo  byl  jakýmkoliv
způsobem pozměněn.

Pokud  cestující  nemá  platný  jízdní  doklad  podle  předchozích  podmínek,  je  považován  za  cestujícího  bez  platného
jízdního  dokladu  ve  smyslu  Smluvních  přepravních  podmínek  Českých  drah  pro  veřejnou  osobní  dopravu  (SPPO),  v
mezinárodní přepravě ve smyslu předpisů COTIF, CIV a tarifu TCV.

Na  uplatnění  práva  z  přepravní  smlouvy  u  vnitrostátních  jízdních  dokladů  se  obecně  vztahují  příslušná  ustanovení
Smluvních přepravních podmínek Českých drah. Odchylně od SPPO není možné nárokovat bezplatnou výměnu elektronického
jízdního dokladu platného pro konkrétní vlak, částečné nevyužití jízdního dokladu není možné. Pro uplatnění práva z přepravní
smlouvy u spoje SC 134/135 platí odchylné podmínky, které naleznete na www.eshop.cd.cz. Cestující uplatní právo z přepravní
smlouvy  formou písemné žádosti,  kterou  zašle  na  adresu  Odboru  osobní  dopravy  a  přepravy  ČD,  a.  s.,  Nábřeží  L.  Svobody
1222, 110 15 Praha 1 nebo v libovolné osobní pokladně v železniční stanici formou Reklamační přihlášky, případně elektronicky
na adresu eshopbox@cd.cz. V písemné žádosti (Reklamační přihlášce) se uvede číslo elektronického jízdního dokladu, jehož
kopie  musí  být  rovněž  přiložena.  Právo  z  přepravní  smlouvy  je  možno  uplatnit  nejpozději  před  odjezdem  vlaku  z  nástupní
stanice cestujícího. Uznané částky (návratky) budou cestujícímu vyplaceny výhradně bezhotovostním převodem na účet vázáný
k platební kartě, kterou byla provedena úhrada elektronických jízdních dokladů.

Výměna elektronického jízdního dokladu za jiný jízdní doklad není možná.
Poradenství  k  použití  elektronických jízdních  dokladů je  možné prostřednictvím Kontaktního  centra,  tel.  840 112 113

nebo info@cd.cz. Další podmínky naleznete na www.eshop.cd.cz a www.cd.cz.


